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REQUERIMENTO Nº 324/2026

Requer informações acerca da 
demora no atendimento, das 
filas de espera e da situação 
dos profissionais médicos que 
atuam no Pronto-Socorro "Dr. 
Edison Mano", na área central 
de Santa Bárbara d’Oeste.

Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que; as constantes reclamações recebidas por 
este vereador de munícipes que buscam atendimento no Pronto-Socorro "Dr. 
Edison Mano" e relatam longos períodos de espera para consultas e 
procedimentos;

CONSIDERANDO que; a demora no atendimento tem gerado 
preocupação entre pacientes e familiares, especialmente em casos que 
demandam avaliação médica com maior brevidade;

CONSIDERANDO que; há relatos encaminhados a este 
parlamentar informando que médicos que prestam serviços na unidade 
estariam trabalhando em estado de greve ou mobilização devido a supostos 
atrasos salariais;

CONSIDERANDO que; uma mãe atípica com um dos filhos 
permaneceu por mais de 5 horas para ser atendida e liberada depois de muita 
reclamação;

CONSIDERANDO que; a saúde pública é um serviço essencial e 
que a população necessita de esclarecimentos sobre a situação atual da 
unidade;

1º A Administração Municipal tem conhecimento das reclamações 
relacionadas à demora no atendimento e às extensas filas de espera no 
Pronto-Socorro "Dr. Edison Mano"?

2º Qual é o tempo médio de espera para atendimento médico na 
unidade, considerando os últimos seis meses?

3º Houve aumento da demanda de pacientes atendidos no 
Pronto-Socorro nos últimos meses? Em caso positivo, encaminhar dados 
comparativos.
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4ºExiste déficit de profissionais médicos, enfermeiros ou demais 
colaboradores na unidade? Se sim, informar a quantidade e as especialidades 
afetadas.

5º Procede à informação de que profissionais médicos que atuam 
no Pronto-Socorro estariam trabalhando em estado de greve, paralisação ou 
mobilização em razão de atrasos salariais?

6º Existem pagamentos em atraso relacionados aos médicos ou 
às empresas responsáveis pela prestação de serviços médicos na unidade? 
Em caso positivo, informar os valores, os períodos em atraso e as justificativas.

7º A Prefeitura recebeu notificações, comunicados ou 
manifestações formais dos profissionais ou da empresa prestadora de serviços 
acerca de atrasos nos pagamentos ou risco de interrupção dos atendimentos?

8º Qual empresa ou entidade é atualmente responsável pela 
contratação e gestão dos profissionais médicos que atuam no Pronto-Socorro 
"Dr. Edison Mano"?

9º Quais medidas estão sendo adotadas pela Administração 
Municipal para reduzir o tempo de espera e melhorar o fluxo de atendimento 
aos pacientes?

10º Existe previsão para reforço das equipes médicas e demais 
profissionais da unidade?

11º Houve registro de cancelamento, redução de plantões ou 
diminuição da capacidade de atendimento em razão da situação relatada?

12º Quais ações emergenciais estão sendo adotadas para 
assegurar a continuidade e a qualidade dos atendimentos prestados à 
população?

13º A Administração Municipal possui previsão para normalização 
definitiva da situação, caso sejam confirmados atrasos de pagamentos ou 
insuficiência de profissionais?

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 29 de maio de 2026.

.

CELSO ÁVILA
Vereador
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 29 de maio de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=325MNCWE9D2SS30U  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 325M-NCWE-9D2S-S30U
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